
Control Number : 44816

Item Number : 14

Addendum StartPage : 0



14

October 15, 2015

HAYES ENGINEERING, INC.
Texas Registered Engineering Firm F-1465 www.hayesengineering.net

2126 ALPINE ST. LONGVIEW, TX 75601-3401
V 903.758.2010 F 903.758.2099

Public Utility Commission of Texas
Attention: Filing Clerk
1701 N. Congress Avenue
P.O. Box 13326
Austin, TX 78711-3326

RE: Sharon W.S.C.
Application to Amend Water CCN (10476)
PWS ID# 2500020
Upshur County, Texas.
Docket #44816 - Order No. 4

Dear Sirs:
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Please find enclosed to the answers to the Commission Staff's recommendations for Sharon W.S.C. CCN application. If
you have any question please advise.

Sincerely,
HAYES ENGINEERING, INC.

Joey T
Project Designer

REGISTERED ENGINEERS IN ARKANSAS, LOUISIANA AND TEXAS ^
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Staff Question 1-2 -
How does the applicant propose the cost of $500,000 is sufficient to service the

requested area? Please provide an analysis of all necessary costs for

constructing, operating, and maintaining the system as required by Section
6(A)(i) of the CCN Amendment Application.

Response:
The proposed CCN area requires approximately 30,000 linear feet of water main
improvements to provide service for the area. At approximately $16.67 per

linear foot of water main, this represents sufficient funds to provide the

required improvements. Furthermore, the Water Supply will maintain and

operate the improvements within the WSC's existing budget. The increase in
operating cost is anticipated to be negligible.

Staff Question 1-2 -
What is the proposed source of the $500,000 that is needed to serve the

requested area? Please provide specific grant applications or approvals.

Response: The Water Supply will
apply for a Texas Department of Agriculture STEP grant to

provide materials for the proposed improvements.
The WSC routinely utilizesthe STEP funding source and does not anticipate funding issues or the ability to

complete the work. If the grant application is not approved, improvement will
be completed with private funding.

I provide these answers under Oath and signature.

Sharon W.S.C. ( Print Name):_ Van Q,s $a S t0 y( Q

Title:^^^

Signature

Date:

Subscribed and Sworn to before me by the said ^q,yi,gSS-8^^^^Iqe on this -I LL day of2015.

My commission expires on the P day of., Ci^ ( 20)

Notary Public Signature:
[SEAL]
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^►^` p CYNTHIAALFREDA JONES
NOTARY PUBLIC

* * STATE OF TEXAS
`Vy%Cornm. Expires 04-29-2018
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